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pe 73)
@-©

ZJQTDC+ l0.72 -?.33TD8= .48 ‘TDB-'- 0,849 T, - lr?é@

Tea= 1022 = 0.873 T — 1087 Tpe — — @&  —

LL.o4l Toe = 3.410 Teg — 2506

= 2,082 Tpe— 7.62)

@
@

Tpe

pe (V)

Tpe = O 456 T, +1.2320 T, - 4. &8¢

~0.G36 Tpy +0. 3097, +0.349 (0,456 T, + 1-88Y Tpe - 4.686) - 1.336=0
A7) Tpoa+ 0774 Tha ~ 2.84| = o —m — @

& en @
~0.742 T, = 0722 Tpe - 0.614(0.456 T, + 1331 T, _~4.886) + 7,564 =0

— L3 T, ~ 1.E05 Tp& T+ .56l = O

Tpa 10387 ~1.622 Tq= ~——7 @

- 0.477(10,38]— 1. 622 TQR) + 2774 Toa ™ 2.84|k .—_oy

- 4.955 v 0.774 ToeTC 774 Tyo— 2.841 =0

1,646 T = 7,796

0s = 779,
e — O, N !
. TD& 75 26 ton 3

en \lo.
Toa = !0.357 - j.0622 = 5,03¢

= 10.36) - 8.166 Toa™= 229 Hon.
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Tpe = ©.45672.271% + 1.331 X 5.03¢ ~ 4.836

= LoZ +6Ja3 — 4.886 .. >-rD¢=V-" 2.829 +on 1

.
Com frohac-c-vl

&=

202, + 10,72 - 2.920 Ty g = 172 ~0.973 T, - |,og7 Toc

. 3.2¢) Toe to 50 ~ 4.657 Tpp=C © = = @

@ e

&. 844 ‘t'Ds - 25.08 '+ ©.50 — !.557 The = ©
- | 4.887 Tyo = 24.55

TD% = 5,02 't'!"'h ;’
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an @ . } CT T
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EQUILIBRIO DEL CUERPO RIGIDO
(Soluciones)
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i) Diagrama de cverpo libre de Iz lam-

Para |
T Ta
w= 20 43/,
MN/'\ZW‘
— 1 2 O _

I,o.5 L 2.00 1|,z:u.!i
e 3.00
~

qu.»'th'l::.ric.J

E atableciende law ccvaciones de

a2 eobliecnen lass tensliones .

En electo:

EMF = o

=M F =0 .. ....(2)

D De W)
20(3 Y1) -T2 (2) =0
co-2T = o
= Ta = 30 Kkgq
G = (2)
2o () - T ()= o

. co-2T; =0

o

" 2) Haciendo <! dimgrama de cverpo
libre de 12 vigs: .
1
2!
I Ra . ®
| .
L I . X
wl ' —:l-———4—+" =
o A A= " 2 | -
L ) 1
) L)
Pa l1a® condicionze de equilibriec
=ZFy=o
Re+rP-W=0 ...... D)
Q =z McF = o
w(¥z-3)- Rax) =0o....(2)
Tomendo en cuenta <! diagrama ole
cverpe libre Jde la Polea B Tenemos!
Py’ P
B
= Ra= 2P
R, '
i




WL ORI e et

o SRININE es

Svetitvyende e\ valer de Ra

@Zn lae <ecuacione= (1) (2) t=enemos’

2P AT - W = O . e (1-)
s
W(‘p/z-'a)—a’P(x)=o A €3}

W("/Z“a)-%Wx o

= (A>2- 3
)(...(/2 3)5
- 3 -
= x=321-%a
En rzsl;men
_P_w
-3
= s -
X—;J—-é‘a L

Oboarvacion.— L= ,?uerz'a P we Yrens
mite \’r\-\-egra a3 Yraves del e\e del .-
csble que \lass poless.

rasa '?e!‘

<

3) f".b'\ag,ramﬁ da coerpe libra

del econjunto:

.00 m L
L)

- B Yon . lTbC 1

/5 fon-m

Ay

20 Tean

De laa condiciones de equilibrio:

~230(s)~- 5(2.5)+5 +Tp.4)=o

~— 100 - 12.5 + 5 r 4 Tuc wo

4

:T'BC = 6. 375 _‘-e“

De ZFy = o
TR0 - 8 + Ay - 2¢. 918 =2
=> Ay = 51.815 ton.
De =Fy=o

=% Ay - o

T'Be = e.5 - g o o
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) 5) Disgram= de cverpa libre
Ob‘auz',rveso que el punto A sSe aom-
wlel eonjonto:
Porta como apeyoe libre. - '
. g {
&.10

4) Diagrema de cverpo hbre del

\ C'cn:\un-\-o -
0
o .
o
L em 1O m L
- 1 1 1 o

1 @
[

[3

" X

—f— 20 ton

: 1Ay

4 |

£ .

® .

—v—. Al 'B la= mognitudes da w, 4 Wo Sa ob-

Ay By tiznen mutthiplicondo 2l pews uh;?ormamemcn'fe
- - ’
' . . _ ] d\§¥v\\outdg @n al srea Por el steas de ceda
Da la=a coandiclones de aquilibrie - .
- tne de lax Dgores elementaslas .
(6 M. ¥ = o ' .
- o » Wi = See X 0.Q90 x 2.0 = lo|o by
X QB\:‘— 20(!23 = ’
: W= Seo x 2:80x23e | s4o ik

2

=== Ry = |20 ton,
Dxk loe ocondicienes, de equilibrio

@ ZMeg¥F = o
2Ay - 20(0) = o G =EZMpaF =o
=4 A\ﬁ = 00 Y gn. 2.0 Tge -3 (IOQO)_ sdqe (O-‘\o);e

0 OO st e A M o i

W v
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452 &+ <6

TCE —_—

2.70c

QTQE = 720 K3

G =EMcF=o

Ay (2h0)+ w, (Las) + Walleo) = o

Ay = l'o®0 (1L 6)+ B4o (1.20)
&.110

Ay = 2431
4 .70

9A&= Yoo ka

floemprobacion .
720 +aco - to80 -~ B4o = o

1620 ~ 1620 = o

Nots — El wwwtema de .Puz\‘z'a% qre so Pre-

Benta , e de comgporentes ':Per-a\elo.% an el p‘or\o.

1\6) Diagrama de cuverpo libre de lv arma —

slura .
3tea  dren Gten Sten 4ton Ston Ston 2ten  gpron
y \
?'4L5-L\_3 st re 1o trs L s sl sl vy s Ra
¥ g I3 A3 £y ¥ kLl M :

lg;«. dea ®imetela

[

ZF%= o

~2-2-5-%5-9q-5-C-2~2 2, +Rz3 =0

?\*22_‘ 22 ton ---... Q\

D . ZM ¥ =0

205) + 2(3)15(45) + () + (1) +s(R)+5 (16-8) +

+ 2(2) + 2'(15..5‘) - Ba2(is)y=o

Rz = -28%¢
15

= —RZ?- lé “+on.

B, Fle= 2

= PB,= \e ‘on .

Nota .- MNe deba @exiestir reseccien herizon-

tal en o! apeye (1) Por *ratrmrase de un aimtems

de euzvze‘s Porelelas o qe

»

4

Svatrituyerde @l valor de Bz en o ecvo-
. eion G) :
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TR T R - T AR S s T e

9

qJ ) dy i

TB‘am-J

Be =4m= 24

F a2 ABw=ax250s !oooka
2F > BC w =4xTBor 000 Ky .

De 'aw cendicionea
da eqoilibrio :
ZF\‘=°

T-F-2F=o
= T = 3F= 1500 kS

)E"—; horizontal da rw.‘eruu.;l-

X

Aplicands e\ HYecrem=a da Yarignion W -

punte ™ como caentro de mo -

mento-«c,

Tdy = F 4, + 2¥ d2

Cemo !

df = 2 ssen A
d| = \ Sen d
dz = 2 c.osd.‘

EF (2 senu)= Fuena + 2F(2 cosx)
6F Sand = F sendk +4P con «
BF sond = 4F con o
E tena= 9
‘t‘ar\d;; o-a‘

‘o
== oL = B].Y

= z38° qz2'

Y en raesomaen

T = \Soco Wy t

Az’ <

. ol = 33.

comppobac’-é“ 4
Sen d = San 3% q2' = o0.e28

ces & = aocs sa’ 42’ = ©.- TR0

= di= 2(0.€28) = \.eso

d, = o.e2s5

dg = 2(0c1R0) = \.6e¢o

F (0.625)4.2F (1.669) = 2745 F
3F (\_|25) = 3.745 7

B.746 F = w.7495 F



9) De o datos geome"h\ucos

de 1= JPigura: &

;\—:B: Em

Del ‘l‘r\\'a'nsulo AD®

Ap = VAR? + =5°
AD = (=25.0ce -4~oo)vz
D = 2|‘/z
AD T 498 m
cos w = AD _ ASB _ o4y
AB S.00

Considerends ¢ disgrems de cuerpo

liore de! cenyonto 4 =pliconde las condicio -

nes ode equilibrio

G 2”5?‘0
~ 958 Ay + (2.58)(0.917) (Boo) =

.. 756 (o gn) =
=> A‘-\———:q}—q———: \So kS

FTFx o
= 'ﬂ.x: o

G EIMNF =o

458By - (25)(0.v1)2c0) =

=> "3\.‘ = \Boo Ka

Y an resumen N

A*‘-:: \sSo ks
By = \So L)

B = o

"Qomprokacien °.
IS Y150 = + oo R
~%oo = ~mnOo
o= o
Notra ~ 1l as remcciones sa Pvedan ootrener
Por la ragles Srachica del Problemas © , de-—

bide 2 que e smiatema de fuerzon que =a

‘f(jer\? % de componentes '.?-aralel-aQ.

s
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| ’SV-bs—“\#uaendo wC ewn (23 '{'CV{tmos;
—25~W‘+ Ry + Rg=o
G) COﬂC‘dCrOndo el dlAq\l’L‘lm ode CWPO R‘ = 25 + 8.4 -3,
N . ¥
l}bri &.‘ Con\‘un-‘o ewn exudibrio: .

R“:-- 3.27 *Oh,

En regunie. “CV\(’MOS h

. : i RA = 3.7 4_0“ |
\ wooo— |
i v ' R§= 30.00 ton
_ lzs fon. o : " . 7 W,= &.67 l'an.’
A e _ , : -~ : |
WR\ Ry '
—-72’1, 4_."i_._+__,___ Om. . _4
El sistema de foerzas qee 32 pre -
sewta. es om sislena cejas Compmk: SO, : ;
ﬁamle(&t, Paro el cvaly la esicdica viog . ' ’

ProPorc'\oue\ 2 ecvnciomes escalares 3 ewis-“‘&_\;-
do wa  eccocidv adisioval Paro.

Rem;; ~ 3o "‘on.

Zr"A%’-o (‘)

(2) -
Ra maw= 3¢ ton... . (3)

De (0 y (3D -Lev«ewms

T MFE=

L]

1 25-¢x30+ IBW,= 0O

i We= 222- o e.cton,

s L N TR . “:
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10) Diagrama de cuerpo libre:

A < n
lw" Boky o %Rc {w.: 34k
4 x |
hd

hd
. sad A:00 X

+a

2% de compornentes paralelasg, por lo
+anto

ZEfy= o
;30—34+R¢=o
= Re = ¢4 Kkq
G EM,F = o

=349(=E)+r R, )=

T

E) sioteman de .fucrza!v e se Fr¢s¢n—

T loz 4+ 24

X = ’
= loz
X 64
== X = .%95 m

’
Y an resumen

4 kg f

1.595 m (medidos hacia
Ia derecha de .A‘)

de

El par Q.qu.\h'bradc puede =er gi-

tado an wo plens, =in que se sltere el

efecto externo que prodyuce en =i *wbiba-

a, Por lo ausl

no es necesarie
. . 7
slcidn

la po-

. ..
herizontal para que continve -

el equilibrie .
Sin embargo, debe =mclararse

N . " n
Que ew necewerio que en el mpoyo €

. . «
o genere vna ?uerz—a ade -QP\CCtOV‘\ /U~

_?\c'uzni-e para avitaer

<\ c.ies\izamiczn-
“‘to pr\odUcido

por lase cemponentes -

tongencialess 5 AR que provocarisn

el dealizamiznto de la mema. Este

miasmo z¥Qc+o = losre articulends <l

@apoyo C.

\\) 'D\'agv-'oma de cverpo \ibre

\a P'\czza A

San OL'=-3-
Swn 5
Tec COoHot = A -
5
A a -
-4 R — =TT —
[ w
B m
K]




P EFx=eo

Hy - Tac cons ot = O
=2 Hp = —% Tec .
Tambien
G ZMA'F-o‘

8Teac senat~ Wx = 0
,,;‘._-——— 8Tac (&)~ wx = o
HTee = W

- 5 Wi
= PR 1./ S
lwe . =<

Sustituyendo (2) <n )
e 3 &)W
= Ha= & Wx

' Y de

Z'Fl,' - O

VA~ W+ -?5« Tae o

1 vam w- I (&) wax
VA’.W" %Wx
= VA= - (8- x)

........

“tenemos |

. @)

. (@)

Sustituyendo (2) en (3)

L

‘Re._e.u'mzn de reaoltadoes

VA=%(%"X) ‘

lLow vAlores numepicos para W= 1o ton

S on

VA'B? (8"\()

Dentro del intervalo o0sx=s®

Pare xX= ©




Hoa= =™.32 “ton.

Tece= '6.668 +ton.

deoeas moduios de lae re=cciones

.S on {)unc{one&. \wezlesw de

L e 2
clen de 2 cwrge externa ,

y poe -

) |
den representarse groaficamente —

como

. . .2
se indica @ continvecion
T
VARIO ton,
< nopa VAaZo —
A >
/ i
Ws 4332 4on
H..-o —
B
—
[}
Toe= 16-63 4Yon.
L
Vac™
Y8 . = .jt.
-1 _m_

i

la posl -

20
E e tlas )fﬂ'/“_"-' wos Son los ~e s oo buches e fos
- rewccloocs Pl d 60-7/;40/'(»- /oo_n'cﬁ:/q e /q caspw
s rd’c/'/en c/ vomdre ofe L Somears e S /_/:4'0;,'7 r
/Z) .7/e/¢r.r—-—=r o/ cotr o //re n/e /vaez¢ pe s
i
/J-\:/-n. /,\yrw. /kr-
4 , _ 2 x
(4
v‘ - 2 (0 Yom, V’
* Em. ¥ 3 s, " L L #ﬁn,-l,
. 72,»4».4 & raerz‘/ﬂ S
G 2 My F=o ‘
j e(r.lq reo //v»a/ ’ ' ] '
74 - 42—-_%/0/2)-3(5)3—4/9)~/o
- G - 4-2- s2-/5-3-32- #£=0
— B AR T _ o =
’¢ = %?_ = Vo= 8 Lo,
A se rez e . o
GCSyF=-0
T RS ~

— SV 4 2(7) -2 p C3)r 3(7) -3~ %+ =0

W = 2¢7) -2 + 92 ~/2-3 - 4+ 4

e < €3




TR TET T FECALE e SR S A S RarE

21

Vool = Soe Fdew | :[::357 Soy e SE-
. /73

. . - - . /2

(’J o€ = 73-

4//;'(000/0 /e condl il o cg o’ /’/n’a s

Y oew Lo 14/0-'

T Fu=o0 | ) :
obLeme mros: | o N o G Z 470 o -
- Ha # /0 6"}’0 o l, wyo~ 4L (F)a5) ~s0.0¢) <0
Ay = 8 Conm Ao = /O £ /7.5 £60 = 87 s ).a-..,.
| ' ‘ _ =P My <8FS bor-my.

, Lo ’(JO’“., R
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A5 o0r s me0 ¢

Viow 7 2o N .
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' ' Yo ~v0 -~ +13 (G5) =0

Yo 27025 « 75 dom
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G Y AaF=-0 =D Yy = 45 Couw. i
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~Z2-3-4-/8-0-ed+56<0 Ty Fu=o

0=0 ' _ _ : -
. | ' Ao 13 (4% <0 A -
/’) Diwrro we Lo socrmo Aodre oo S rve: ’ ‘ '
- - . => My = 72 fon .
. , ) Y . X /fo resvmren N
. 20 Lon-vm, 7%
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Fary comporo Ja'—, veormos s; Se rertAho:

YA F=o,

23

o ” 0/0»04 C‘ s e//ﬂ'r?/o 0/4 af/o/'co:/E: a/c /o’ (0?17

I./ral‘zao/q . T @sre s’
BFS - /O~ 525 -25 =0

P ' Bsr-25 s 0

/f)}",”g;,o”@ e sver o0 //“A/re /f/(a’ 'u’f/o‘.'

3,
N B
E J
fon - F =250 #g
- Loy,
| . < »
’’’’’ A
1004, 200 Ks.
e 3 + L. —
/,0/':9»/0 K

! feaemo s :

38, 42 - do0(3) - 200 () + 250 (2) <o

P

8%, > #Bx ~/200 ~ /400 500 =o

24y » 98x - 200 #5000
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i”'!ﬁ
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G+E s Feo
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A -200 (7) - 250 (2) =0
#A ~Boo ~s00 =0
4 - /300 =0
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Y e
X A =o
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/7800 + ¥ Bx - 2/00 20
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4
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ELEMENTOS MECANICOS EN MARCOS Y ARCOS
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